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“Мислим да у нашој историји политичких обраћања не постоји говор који је садржао
више контрадикторности од оног који је Вучић одржао у Новом Саду. У том смислу
може се рећи да му добро иде у амбицији да “уђе у историју”, само у ту историју
свакако не може ући као први који обележава Олују, али може као први који лаже
да је пре њега нико није обележавао”, каже у разговору за Данас Борис Тадић,
бивши председник Србије.

  

  

Тадић оцењује да је тешко коментарисати Вучићев говор, јер је просто невероватно да је
успео да нема готово ниједне реченице која није спорна, било са становишта истине,
логике или елементарног стила.

  
  

Тадић: Неко неупућен ко би слушао Вучићево обраћање помислио би да се обраћа
председник државе којој је управо објављен рат. Јасно је да покушава у једном говору
да се обрати свим циљним групама и у домаћој и у међународној јавности и да је у основи
тог обраћања страх, који прикрива сталним истицањем храбрости. Али резултат тога је
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један опскуран говор који изнад свега унижава нашу државу и нацију

    

“Срамно је користити злочине и жртве за самопромовисање на темељу лажи о својој
првенствености у свему. Он је просто опседнут потребом да је у свему први, а такву
опсесију имају обично они који ни у чему добром нису први”, истиче саговорник Данаса.

  

Он примећује и да су местом у историји опседнути највише они који имају разлога да
брину о томе како ће их историја запамтити. А Вучић, како каже, свакако има разлога за
такву бригу.

  

“ Овакво обраћање превазилази политичку анализу и залази у област анализе других
наука, јер се он све време обраћа непознатом и неидентификованом непријатељу,
одговара на неке нападе који не постоје. Истовремено говори да ће да моли и пристаје
на мир по сваку цену, уз обећања да ће Србија победити и више се сагињати неће”,
напомиње бивши председник Србије.

  

Истиче и да Вучић обећава да се Србија више неће извињавати, али да ће уместо тога
клечати итд.

  

“Неко неупућен ко би слушао Вучићево обраћање помислио би да се обраћа председник
државе којој је управо објављен рат. Јасно је да покушава у једном говору да се обрати
свим циљним групама и у домаћој и у међународној јавности и да је у основи тог
обраћања страх, који прикрива сталним истицањем храбрости. Али резултат тога је
један опскуран говор који изнад свега унижава нашу државу и нацију”, оцењује Тадић.

  

Према његовим речима резултати Вучићеве власти у последњих десет година су такви
да је закономерно да колико Вучић уздиже себе, толико ће унижавати Србију и све
њене грађане. А најгоре од свега је, како каже, што у свим његовим напорима да
постане историјска личност, никада није успео да артикулише ниједну визију будућности
своје земље и народа, јер је и даље заробљен у деведесетим годинама.

  

“Сва његова обраћања, све лажи, манипулације, опседнутост бившом влашћу,
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прекрајање историје, све је то само борба са самим собом и сопственом политичком
прошлошћу “, оцењује Тадић.

  

Бивши председник Србије напомиње и да на жалост, хрватски званичници поново неће
пропустити да славе и да се не осврну на злочине према Србима.

  

“И сваки пут када обележавају Олују, имају прилику да се осврну на то и упуте
извињење, а без признавања злочина и искреног извињења, представници Хрватске
немају легитимно право да било коме држе лекцију о односу према прошлости.

  

Да подсетимо на десетогодишњици прогона 250 000 Срба из Хрватске, 2005. године,
патријарх Павле, служио је литургију за оне који су убијени и помолио се за добро свих
прогнаника. У молитви су учествовали и тадашњи председник Борис Тадић и премијер
Војислав Коштуница. Црква Светог Марка била је премала за све који су хтели да
присуствују.

  

Патријарх Павле рекао је тада да је “жалост наша превелика, али би она била
непреболна да су они изгинули идући да освајају туђе. “Они су протерани из својих
крајева, где су живели стотинама година“, казао је патријарх. Војислав Коштуница
оценио да је да је Олуја највеће етничко чишћење после Другог светског рата, те да ни
после десет година још нема правде и признања целовите истине, а последице те
трагедије никада до краја неће моћи да се отклоне.

  

Вучић је у Новом Саду рекао да постоји кривица због свих година ћутања и заморног
заборављања жртава.

  

„Годинама у Србији као да није било сведока злочина. Нико није причао како су убијани
цивили, њихове куће пљачкане, паљење, како су Србе ударали, каменовали, како су
бомбардовали колоне убијајући децу и старце, малену браћу и сестре. Тиме смо и сами
правдали злочин“, нагласио је он.

  

Истакао је да смо сами тиме бацили камен на најтужнију колону у историји.
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„Радили смо то готово читаво пунолетство, 18 година. Натоварили смо сопственом
народу вечни осећај кривице, који је подразумевао да смо сами криви када нас протерују
и убијају. Оправдали смо злочин над људима чија је једина кривица била да су
православци, Срби који су желели да живе на свом огњишту“, објаснио је Вучић.

  

(Данас)
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